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 Мотиваційний лист 

Прошу розглянути мою кандидатуру на заміщення вакантної посади 

директора Сумської міської централізованої бібліотечної системи, тому що маю 

бачення і потенціал для подальшого розвитку системи в цілому.  

Бібліотека – на сьогодні є чи не єдиним місцем, де люди, не зважаючи на 

релігійні погляди, достаток, вік, стать, політичні вподобання та інші відмінності, 

безкоштовно отримують рівнозначні послуги в залежності від своїх потреб. 

Бібліотека живе завдяки громаді, яка натомість її потребує. 

З 2012 року працюю в Сумській МЦБС. Влаштувавшись на цю роботу, я 

мала зовсім іншу спеціальність, думала, що буду тут тимчасово, а виявилось 

бібліотека стала для мене другим домом. У 2015 році закінчила «Сумське вище 

училище мистецтв і культури ім. Д.С. Бортнянського» комунальний вищий 

навчальний заклад Сумської обласної ради за спеціальністю «Бібліотечна 

справа» та здобула кваліфікацію фахівця з бібліотечної справи, отримавши 

диплом молодшого спеціаліста. 

У 2017 році підвищувала кваліфікацію в Інституті публічного управління 

та кадрової політики «Національної академії керівних кадрів культури і 

мистецтв» за програмою «Адвокація: представлення інтересів бібліотек», по 

закінченню якого отримала свідоцтво. 

В 2020 році з відзнакою закінчила Національну академію керівних кадрів 

культури і мистецтв здобула ступінь магістра за спеціальністю «Інформаційна, 

бібліотечна та архівна справа». 

Постійно займаюся самоосвітою та саморозвитком. Тому і люблю роботу 

в бібліотеці, адже з бажанням бути висококваліфікованим спеціалістом, виникає 

необхідність постійно бути в курсі всіх інновацій та постійно підвищувати свій 

професійний рівень. Цікавим і перспективним для розвитку бібліотеки є 

вивчення досвіду зарубіжних бібліотек, адже оцінюючи досягнення українських 

бібліотек бачимо, що тут не обійшлося без цього.  

Робота в бібліотеці потребує постійного спілкування з різними людьми, що 

мені також до вподоби. Думаю, на посаді директора зможу в повній мірі 

проявити свої можливості та продовжувати активний розвиток Сумської МЦБС 

та бібліотечної справи в нашому місті. 
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